



Protokoll nr 8/2013

Protokoll fört vid styrelsemöte för Jönköpings Flygklubb 2013-08-12

Närvarande: Rolf Beckius, Mikael Zagerholm, Daniel Sonnerfjord, Ingrid Svalander, Krister Sjökvist, Mikael Johansson, Hans Nilsson, Bo Wretmo, Patrik André

Förhinder: -

1. Öppnande

Mikael Zagerholm hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Dagordning

Dagordningen godkändes.

3. Föregående protokoll.

Gästande piloter: Ok att ge ut kod dagtid för tillträde. Ingen behöver alltså närvara på plats. Mikael kontakter Citylås om kod. För övrigt godkändes protokoll.

4. Inkommen post.

Mikael Z har svarat tingsrätten på inlägga från Gunnar Pettersson ang Visingsö:

- Vattenförsörjning
- Avfallshantering

5. Ekonomi – rapport från kassören

Ställning per sista juli (ackumulerat under 2013).

Bolaget: Kassa 433 tkr, resultat -28 tkr.

Klubben: Kassa 739 tkr. Resultatet är +26 tkr.

Flygtider: (sista juli)

KIK, totalt under året 152 timmar IDG 23 timmar.

VAS, totalt under året 98 timmar

6. Tekniskt – Rapport från flygplansansvariga.

VAS 35 timmar sedan senaste service.

KIK skall på service på söndag.

7. Flygskolan/spaka själv

Vi är med på Bergets dag i Taberg 7 sept. Start kl 10:00, slut kl 15:00

Vi kör "Öppet hus/spaka själv" helgen 14-15 sept. Kl 10:00-16:00

Marknadsföring/förberedelser:



Protokoll nr 8/2013

Annons i JP fredag-lördag på spaka-själv helgen. Kontakta även J-nytt: Mikael Z.

Jönköping nu, kommunens hemsida: Hans N

Info på hemsidan. Hans N

Lappa bilar på A6: Daniel mailutskick när material finns. Ingår i arbetsplikt.

Mikael J sätter upp info på strategiska anslagstavlor i JKP.

Bosse fixar material att dela ut.

Efterträff med intresserade blir måndag 23 sept kl 19:00.

Kurstart 1 oktober

Övriga frågor

Summering fly-in: Lyckat arrangemang, fint väder lördag. Mellan 50-60 plan besökte eventet.

Färre på söndag.

Visingsögruppen har gjort ett utmärkt jobb, stor eloge till dessa.

Uppgift om startavgift behöver uppdateras på skylten på Visingsö. (skall vara 100:-, står 60)

Funderingar om start av stiftelse för bevarande av visingsö flygfält finns. Styrelsen ser ingen fördel med detta i nuläget.

Tacka för donationer på hemsidan. Hans N.

Mail om busflyg: Mikael Z har svarat golfklubben.

80-årsfirande: Ingrid jobbar vidare med ev fest i oktober, undersöker lokal och band.

Young pilots på dreamhack: Daniel håller kontakt, ev uppstart enklare verksamhet.

Diskussion om Inköp flygplan: Öppet forum nästa flygplan, tas upp på höstmötet.

Höstmöte: 18 november kl 19:00. Plats klubblokalen

8. Kommande möte



Protokoll nr 8/2013

Nästa möte: 9 september kl 18:00.

9. Mötet avslutades

Vid protokollet

Justeras:

Hans Nilsson

Mikael Zagerholm



Protokoll nr 8/2013